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Фонетика
В каком слове произносится гласный [а]?
1) Мятежник;
2) лягушиный;
3) кучерявый;
4) тягучий.

В каком слове произносится гласный [э]?
1) Девяносто;
2) вареный;
3) разъезд;
4) разъяснить.
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В каком слове произносится гласный [о]?
1) Лобастый;
2) покровитель;
3) россияне;
4) соленый.

В каком слове произносится гласный [у]?
1) Ленивый;
2) моющий;
3) медовый;
4) согласие.
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В каком слове все согласные звуки твердые?
1) Часовой;
2) щука;
3) живы;
4) чашка.

В каком слове все согласные звуки твердые?

1) Расческа;
2) красный;
3) широко;
4) акация.
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В каком слове все согласные звуки мягкие?
1) Весть;
2) мостик;
3) хищный;
4) простить.

В каком слове все согласные звуки мягкие?
1) Щуриться;
2) чай;
3) обижать;
4) речной.
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 В каком слове присутствует звук [т]?
1) Наряд;
2) впредь;
3) отгоняли;
4) Поднимать.

В каком слове произносится звук [т’]?
1) Там;
2) отдел;
3) мучиться;
4) ведь.
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В каком слове произносится звук [с]?
1) Изморозь;
2) раз;
3) сюда;
4) брось.

В каком слове произносится звук [ж]?
1) Режьте;
2) лыжи;
3) нож;
4) мышь.
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В каком слове букв больше, чем звуков?
1) Фабрика;
2) веселый;
3) чувства;
4) съемка.

Укажите строку, в которой во всех словах одинаковое 
количество букв и звуков.
1) Бурьян, пылающий, заботиться;
2) ручья, убаюкивать, барьер;
3) засохший, южный, добрая;
4) гордый, расписание, ежик.
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Укажите строку, в каждом слове которой есть гласная, обозначающая два 
звука.

1) Медвежья, парашют, полет;
2) растение, капризная, юркий;
3) армия, вьюн, самолет;
4) боец, авантюра, юбка.
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 В каком слове одинаковое количество гласных и 
согласных звуков?
1) Память;
2) бирюза;
3) приют;
4) елка.

В каком слове звуков больше, чем букв?
1) Ладья;
2) разъяснил;
3) ясень;
4) юркий.
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Укажите слово, состоящее из четырех звуков.
1) Моюсь;
2) идея;
3) брось;
4) союз.

Укажите строку, во всех словах которой звуков 
больше, чем букв.
1) Питье, лилия, медуза;
2) юмор, льет, вечер;
3) родная, бильярд, ястреб;
4) мутная, юнга, вдохновение.
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Укажите ошибочное суждение.
1) В слове ЗАВТРАК произносится звук [ф].
2) В слове ВЪЕДЛИВЫЙ одинаковое количество букв 
и звуков.
3) В слове ДЕТСКИИ произносится звук [т].
4) В слове ПРОСЬБА при произношении происходит 
озвончение согласного звука.

Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ПОДСКАЗКА происходит 
оглушение согласных звуков.
2)В слове УЧИТЬСЯ 5 звуков.
3)В слове КРЕСТНЫЙ 7 звуков.
4)В слове ОБКЛЕИТЬ все согласные мягкие.
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Укажите ошибочное суждение.
1) В слове СМЕЮСЬ количество букв и звуков совпадает.
2) В слове НАДЕЯТЬСЯ произносится звук [т].
3) В слове ЯБЛОЧНЫЙ звуков больше, чем букв.
4) В слове СГРЕСТИ при произношении происходит озвончение согласного.

Укажите ошибочное суждение. 

1) В слове ПОХОД все согласные глухие.
2) В слове РАЗГНЕВАННЫЙ все согласные звонкие.
3) В слове ГОЛУБЬ произносится [п'].
4) В слове ОШИБИТЬСЯ произносится звук [ с ].
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Словообразование
Укажите слово, образованное приставочным способом.

1) Купленный;
2) где-нибудь; 
3) доверху;
4) размешать.

                                                   1) Синь;                                
2) управляемый; 

3) распланировать;
4) семилетка.
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Укажите строку, в которой все слова образованы 
суффиксальным способом.

1) Избушка, как-нибудь, антифашист, 
кубометр;
2) инертный, кто-либо, перебирая, кумушка; 
3) полеводство, съехать, некто, кроличий;
4) кое-как, по-зимнему, отцовский, 
физкультура.
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Укажите ошибку в определении способа образования слова.
 

1) Наладчик – суффиксальный;
 
2) выход – бессуффиксальный; 
 
3) пробежать – приставочный;
 
4) тысячелетие – приставочно-
суффиксальный.
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Укажите слово, образованное приставочно-суффиксальным 
способом.
1) Буревестник;
2) горение; 
3) нерешительный;
4) подберезовик.

Укажите слово, образованное бессуффиксным способом.
 

1) Кожаный;
 2) отлёт; 
 3) водолаз;
 4) напольный.
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Укажите строку, в которой допущена ошибка в 
определении способа образования слова.
 

1) Пересчитать – приставочный;
 2) разбег – бессуффиксный; 
 

3) лесоруб – бессуффиксный;
 4) зевота – суффиксальный.
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Укажите слово с орфограммой «Правописание 
нн и н в суффиксах прилагательных».
 1) Застекле_ая; 2) тума_ая; 
3) расписан_ая; 4) подаре_ая.

Укажите слово с орфограммой «Приставки в 
отрицательных местоимениях».

 
1) Н_лепость;  2) н_решительный;
 3) н_далеко;  4) н_кому.
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Укажите слово, которое состоит из одной приставки, 
корня, одного суффикса и окончания.

 1) Подмигнув;
2) обмелевший;
 3) заморозки;
 4) предрассветный.

Укажите слово, которое состоит из корня, двух суффиксов 
и окончания.
 
1) Бронированный;
 2) привлекшая;
 3) обездоленный;
 4) колеблющий.
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Морфология. Орфография.
Укажите глагол в неопределенной форме.
 а) сядь         
в) стричь        
с) разрежь       
д) береги       
е)спрячь

Укажите ряд несклоняемых существительных
 а) жалюзи, мундир                           
 в) сальто, интерьер    
 с) соло, сталь
  д) коридор, фойе                            
   е) либретто, портмоне
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В каком слове НЕ является частью корня?
 а) невежда                    
в) недруг                
с) непонимание
д) неправда                 
е) недоверие

В каком слове пишется одна буква Н?
  а) исклева…ый          
  в) кова…ый        
  с) деревя…ый
  д) взволнова…ый        
  е) жаре…ый на углях 
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Причастный оборот есть в предложении:

1)Солнце выглянуло давно на 
расчищенном небе.
 2) В окружающей нас природе 
нередко улавливал я тончайшие 
ароматы. 
3) В первой своей молодости 
медвежата приводимы ежедневно 
были в гостиную. 
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Правильно отмечено определяемое причастием 
слово в предложении:
1) Одинокий самолёт, плывущий на 
головокружительной высоте, кажется 
миноносцем.
                                                                                                                                     
2) Лагуну окружали горы, покрытые 
ржавчиной многих веков.
          
3)Озеро, замкнутое поясом непроходимых 
зарослей, поблёскивало внизу.
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От глагола I спряжения образовано причастие:

1) увлекаемый;
2) приглашающий;
3) бегущий. 

От глагола II спряжения образовано причастие:

1) стелющий;
2) открываемый;
3) терпящий. 
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НЕ пишется раздельно:

1) (не) подготовленный своевременно;
2) ничем (не) объяснимое явление;
3) (не) благодарный ребёнок;
4) (не) вероятное происшествие;
5) ещё (не) испечённый пирог.
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Пишется НН:

1) допуще…ый к экзамену;
2) метё…ый пол;
3) намаза…ы маслом;
4) деревя…ый шкаф;
5) назва…ый в честь отца.
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Действительное причастие есть в 
словосочетании:

1) щебечущие птицы;
2) строящийся дом;
3) расколовшийся орех. 

Страдательное причастие есть в 
словосочетании:

1) сжатый воздух;
2) разросшийся сад;
3) сверкающие капли. 
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Пишется буква Е в слове: 

1) услыш…нный;
2) отверч…нный;
3) выспрош…нный;
4) потер…нный;
5) закле…нный.
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Правильно определены морфологические признаки 
причастия в предложении:

1) Заяц, присевший (действ., наст.вр., 
сов.в., м.р., ед.ч., И.п.) от испуга на 
светлой просеке, ныряет в бурьян.
2) Лёд был пробит (страдат., прош.вр., 
сов.в., кратк., м.р., ед.ч., И.п.) ударом 
копыта лося.  
3) В картинах российской осени есть 
щемящая (действ., наст.вр., несов.в., 
ж.р., ед.ч., И.п.) сердце грусть. 
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В каком ряду в обоих случаях пропущена буква Ю?

1) гон…щегося за зайцем; они стро…т дом
2) стел…щийся туман; искры сыпл…тся
3) кле…щий карандаш; они воз…тся
4) ненавид…щий ложь; звери чу…т
В каком ряду в обоих случаях пропущена буква Я?

1) завис…щий от непогоды; они бор…тся за 
победу
2) дремл…щий старик; волны пен…тся
3) стро…щийся дом; они наде…тся
4) пил…щий доски; родители беспоко…тся
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В каком ряду в обоих случаях пропущена буква И?

1) едва слыш…мый; зате…вший спор
2) вид…мый в тумане; стро…вший дом
3) озаря…мый огнём; кле…вший клмнату
4) завис…мый от обстоятельств; увид…вший свет

 В каком ряду в обоих случаях пропущена буква И?

1) ороша…мый росой; усе…вший поле
2) высуш…вший озеро; зачисля…мый в списки
3) выкат…вший бочку; чуть слыш…мый
4) брос…вший взгляд; исполня…мый оркестром
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Что означает фразеологизм «семи пядей во лбу»
  а)невысокий          
 в) глупый           
 с) умный
 д) завистливый                   
 е) удачливый
Укажите местоимение
 а) оба           
в) везде            
с) где              
д)всякий              
 е)только
 


